

NYUGATI JELEN

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményes áron

Polgári napilap

XXXV. évfolyam, 9352. szám • 8 oldal
Hétfő, 2023. november 6.



Szerb nemzeti táncokkal és énekekkel lépnek fel 3.



Óriási tömeg gyűlt össze az AFI kereskedelmi központ megnyitójára 4.



Elérhető-e a temesvári események mindenki számára? 5.

Nemzetközi orvosi vásár helyszíne volt az Expo



(FOTÓK: FACEBOOK)

Arad – November 2–4. között az Arad Megyei Ipari Kereskedelmi és Mezőgazdasági Kamara (CCIA) szervezésében tartották az Expo kiállítási csarnokban az AR-Medica nevű nemzetközi orvosi szakvásárt. Idén a rendezvény egy sor technológiai és felszerelési

ajánlattal is jelentkezett, amelyek célja az orvosi tevékenység megkönnyítése és javítása.

Az orvostársadalom jelentős eseményére ellátogatók bő felhozatalból válogathattak: orvosi felszerelések, berendezések és műszerek, gyógyászati fogyóeszközök, gyógyszeripari termé-

kek, kozmetikumok, esztétikai és testápoló termékek, orvosi szolgáltatások, orvosi IT stb.

A kiállítás ideje alatt szimpóziumokat, kongresszusokat, konferenciákat és workshopokat szerveztek fogorvosoknak, háziorvosoknak, szakorvosoknak, állatorvosoknak, fogtech-

nikusoknak, gyógyszerészeknek és asszisztenseknek, ápolóknak.

Lapzártánkor számokat még nem közöltek, de a szervezők szerint minden bizonnyal idén is a tavalyihoz közeli (3200 – szerk. megj.) ezres nagyszámú látogatót vonzott az AR-Medica. TAKATS AGNES

Több gyalogátkelőt építenek régióinkban

Megszületett a temesvári Regionális Útigazgatóság (DRDP Timișoara) közbeszerzési eljárásának eredménye, amely során a TQM Management Kft. készítette megvalósíthatósági tanulmány és projekt került ki győztesként.

A DRDP révén közöltek szerint a cég föld alatti gyalogátkelőket épít majd Krassó-Szörényben a DN 6-os út és Herkullesfürdő között lévő útszakaszon, Hunyad megyében a Szentandrásnál lévő DN7-es úton, illetve Arad megyében a Glogovácánál lévő DN7-es úton és a Kisjenőnél lévő DN79-es út szakaszán. A vállalat készítette tervek értéke tételenként 288 000 lej áfa nélkül. A kivitelezésre a cégnek 150 nap áll rendelkezésére a szerződés aláírásától számítva.

A beruházások mindegyikének a célja a balesetek számának csökkentése, a forgalom haladásának segítése, a károsanyag-kibocsátás és az üzemeltetési költségek csökkentése.

A. O.



Google

Köszönjük, hogy előfizetőként támogatja a magyar írott sajtót!

NYUGATI JELEN

Hétfőtől kezdődik a fűtési szezon

Arad – November 6-ától, hétfőtől elindítja a távfűtési szolgáltatást a CET Hidrocarburi távfűtési vállalat.

Mivel az oktatási intézményekben hétfőtől ismét elindul a tanítás, a fűtést előbb az iskolák és óvodák környékén indítják el majd fokozatosan az egész municípiumban be-

indítják a távfűtést. Egyes körzetekben a távfűtési hálózaton végzett javítások miatt a szolgáltatás csak kedden indul be, így Mosócson, a nagypiac környékén és az Aurel Vlaicu úton a Z4-es, Z6-os, Z2-tes és Z28-as tömbház felőli oldalon csúszhat a távfűtési beindítása.

A. O.

Interneten terjedő csalásra figyelmeztetnek

Újabb internetes csalási módszer van terjedőben – figyelmeztettek pénteken az Országos Kiberbiztonsági Igazgatóság (DNSC) szakemberei.

Közleményük értelmében az új módszer meglehetősen egyszerű és hatékony a családok számára, a Meta platformon széles körben használják. Lényege, hogy a családok YouTube-fiókot hoznak létre, amelyre a felhasználókat megtévesztő, hamis információkat és képi anyagot töltenek fel. Például egy szeptemberben létrehozott fiók a Transgaz vállalat nevében egy hamis reklámban irreális lehetőségeket kínál a gyors meggazdagodásra a vállalat és a román kormány által támogatott befektetések révén. A klip a B1 TV logóját is használja a nézők bizalmának elnyeréséért, majd megpróbálja meggyőzni a felhasználókat, hogy egy linkre kattintva adják meg a személyes és a banki adataikat.

A DNSC szakemberei azt javasolják a felhasználóknak, hogy olvassák el figyelmesen az online tartalmakat; ne kattintsanak az olyan szponzorált posztokban található linkekre, amelyek a gyors meggazdagodás lehetőségével kecsegtetnek; jelentsék az ilyen posztokat csalás gyanúja miatt; ne adják meg az adataikat az ilyen és ehhez hasonló programokba való regisztrációhoz. Ha megadták a bankkártyaadatokat, azonnal értesíteni kell a bankot, kár esetén pedig javasolt feljelentést tenni a rendőrségen – hívták fel a figyelmet.

Az ehhez hasonló csalási kísérleteket azonnal jelenteni kell a közösségi hálón és a DNSC-nél (az alerts@dnsc.ro e-mail-címen vagy a 1911-es egységes számon) – áll még a közleményben.

(AGERPRES)

	Emlékállítás Pecsovszky Józsefnek
• Chirmiciu András	
Németország nagy problémája	Kézi: Fájdalomcsillapítókon élt, majd fél év alatt 25 kilót fogyott a dán kapitány
Hazai hírek	
Orbán Viktor: Az európai politikát súlyos kihívások uralják	A Honvéd kikapott, a BVSC és a Vasas nyert
2. / Krónika	A Gracenote két aranyat jósol a magyaroknak



519484291702417 2 2 266

8. / Sport

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.; 9 euró + postaköltség